



23 и 24 октября наши студенты (Балашов Илья, Тамоян Нарек, Юткин Алексей) и преподаватели (Полонский Евгений Викторович, Мусафиров Михаил Константинович) в числе еще 116 молодых людей разных профессий приняли участие в форуме работающей молодежи «ПРОкачаем Оренбуржье». Площадкой форума стал ДК «Нефтехимиков».



23 и 24 октября наши студенты (Балашов Илья, Тамоян Нарек, Юткин Алексей) и преподаватели (Полонский Евгений Викторович, Мусафиров Михаил Константинович) в числе еще 116 молодых людей разных профессий приняли участие в форуме работающей молодежи «ПРОкачаем Оренбуржье». Площадкой форума стал ДК «Нефтехимиков».

12 групп готовили свои проекты, в которых обозначали проблемы городского, областного и федерального уровней и пути их решения. В процессе защиты проектов каждая группа доказала актуальность собственной идеи. Индивидуальность, несмотря на схожесть проблем, наблюдалась в оформлении. Например, одна из групп использовала инфографику, вторая - чертежи, третья - в картинках обозначила видение решения ряда острых вопросов.

В рамках форума в проектах были рассмотрены следующие проблемы: недоступное жилье, загрязнение окружающей среды, плохое освещение в темное и ночное время суток, нерациональное использование финансового бюджета семьи, отсутствие молодежного культурного и образовательного пространства. На все эти сложные вопросы молодежь знает ответы, разработала свои проекты, в которых есть подготовка и реализация от А до Я. Безусловно, каждый проект требует денежных средств. Но для того проходят подобные форумы, чтобы лучшие разработки были увидены и услышаны. Направлены по адресу. А главное, у участников появляется возможность победить и получить денежные средства для последующего воплощения в жизнь их идей. В качестве экспертов в работе площадок приняли участие представители власти области и города, депутаты горсовета, профсоюзные лидеры.

Полонский Е.В.